1009. Тело массой m съезжает с высоты h гладкой плоскости и начинает скользить по тележке массой М, находящейся на гладкой горизонтальной плоскости. Коэффициент трения тела о поверхность тележки (. На какое расстояние переместится тело относительно тележки?

В этой задаче закон изменения механической энергии системы мы применим совместно с законом сохранения импульса. Скорость тела v1 у основания наклонной плоскости найдем из закона сохранения механической энергии:
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, а конечную скорость совместного движения тела и тележки v2 вычислим с помощью закона сохранения импульса:
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Изменение энергии системы «тело – тележка» – это работа действующей между ними силы трения: 
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, где L – расстояние, пройденное телом по тележке. Учитывая, что 
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, получаем 
[image: image5.wmf])

(

M

m

M

h

L

+

=

m

.









































































_1053087294.unknown

_1053087550.unknown

_1053087609.unknown

_1053087445.unknown

_1053087114.unknown

